
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό 12/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής

του Δήμου Πολυγύρου
Στov Πoλύγυρo σήμερα την έκτη (6η) Ιουνίου 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 στo Δημoτικό
Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά
από την υπ’ αριθ. 8703/31-5-2019 πρόσκληση του Προέδρου.
Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω
απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος  ο κ.
Δημήτριος Κοντογιώργης,
Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι  από  τα  επτά  μέλη  της
Οικονομικής Επιτροπής ήταν:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  1.  Αστέριος  Ζωγράφος,  Πρόεδρος  Ο.Ε.,  2.  Δημήτριος  Ζαγγίλας,  3.Γεώργιος
Λιόντας, 4.Αργύριος Τσινάς, τακτικά μέλη & 5. Δημήτριος Κοντογιώργης αναπληρωματικό μέλος
Ο.Ε.
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αναστάσιος Καραφουλίδης  2.Κανταράς Αναστάσιος, τακτικά μέλη Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 4ο     Έγκριση πρακτικού δικαιολογητικών κατακύρωσης για τον
διαγωνισμό  “Προμήθεια  ειδών  γραφικής  ύλης,
διπλογραφικών  εντύπων  και  λοιπών  πολλαπλών
εκτυπώσεων,  λοιπές  προμήθειες  ειδών  γραφείου  (μελάνια,
τόνερ)

Αριθμός Απόφασης: 98
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των
πρακτικών.

Tο  θέμα  εισηγήθηκε  ο  Πρόεδρος  της  Ο.Ε.  κ.  Αστέριος  Ζωγράφος,  ο  οποίος  και  ζήτησε  την
αναβολή  του  θέματος  δεν  ολοκληρώθηκε  από  την  αρμόδια  υπηρεσία,  η  διαδικασία  για  την
κατακύρωση της προμήθειας ειδών γραφικής ύλης, διπλογραφικών εντύπων και λοιπών πολλαπλών
εκτυπώσεων, λοιπές προμήθειες ειδών γραφείου (μελάνια, τόνερ) και την παραπομπή σε επόμενη
συνεδρίαση της Ο.Ε. και εφόσον ολοκληρωθεί η διαδικασία.
Τα μέλη της Ο.Ε. αφού άκουσαν την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την αναβολή του θέματος και την παραπομπή του  σε επόμενη συνεδρίαση της Ο.Ε. και εφόσον

ολοκληρωθεί η διαδικασία από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου.

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 98/2019

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως
                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο
Πoλύγυρoς  6η Ιουνίου 2019

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
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